


Εορταστικός μπουναμάς της δημοτικής αρχής Περιστερίου

Αριστερή Κίνηση Περιστερίου

Η δημοτική μας αρχή με κάθε ευκαιρία «διαφημίζει» το «φιλανθρωπικό» της έργο. Επίσης με κάθε
ευκαιρία προσπαθεί να δημιουργήσει ένα κλίμα δήθεν «δωρεάν» προσφοράς θεαμάτων και μαζικής
διασκέδασης για τους δημότες.

Πίσω όμως από τα χαμόγελα, τις παράτες, τα τραινάκια, τα χρωματιστά λαμπιόνια και τα καρουσέλ
κρύβεται η αδυσώπητη αλήθεια. Οι «παροχές» αυτές όχι μόνο καθόλου δωρεάν δεν είναι, αλλά
ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ. Πώς ? Με τα τσουχτερά δημοτικά τέλη φυσικά. Και τι κάνει η
«φιλάνθρωπή» μας δημοτική αρχή για τους πολλούς επαγγελματίες που λόγω της καταστροφικής
μνημονιακής πολιτικής αδυνατούν να εξοφλήσουν τα χρέη τους προς τον δήμο από τα δημοτικά τέλη ?
Απλό : ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥΣ ! Και μάλιστα τώρα, μέσα στην υποτιθέμενη «εορταστική
περίοδο» την οποία κατά τα άλλα η δημοτική μας αρχή «τιμά» με τα γνωστά χάπενινγκς …

Στις τελευταίες συνεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου όταν τα παραπάνω θέματα τέθηκαν επιτακτικά
από τους εκπροσώπους της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου, οι αρμόδιοι της δημοτικής αρχής:

– ΟΜΟΛΟΓΗΣΑΝ πως το ευρωμνημονιακό πλαίσιο είναι τόσο ασφυκτικό που το ανελέητο χαράτσωμα των
κατοίκων και των επαγγελματιών είναι «δυσάρεστο» μεν, «αναπόφευκτο» δε (με τον ίδιο ακριβώς
υποκριτικό τρόπο που κάποιοι υπουργοί της παρούσας κυβέρνησης δηλώνουν πως διαφωνούν με διάφορα
μνημονιακά μέτρα, αλλά τα υπογράφουν … κλαίγοντας)



– ΟΜΟΛΟΓΗΣΑΝ πως όντως προχωρούν σε ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑ πρώτης κατοικίας γιατί … «αν παρανομήσουμε
θα έχουμε ποινική ευθύνη εμείς και οι υπάλληλοι», όμως «δεσμεύτηκαν» πως παρά τα κατασχετήρια δεν
θα προχωρήσουν σε πλειστηριασμούς (με τον ίδιο ακριβώς υποκριτικό τρόπο που οι υπουργοί και ο ίδιος ο
ΠΘ διαρρέουν δεξιά και αριστερά «μην ανησυχείτε, έτσι για να ξεγελάσουμε τους κουτόφραγκους τα
ψηφίζουμε αλλά δεν θα τα εφαρμόσουμε»)

Οι παραπάνω δικαιολογίες είναι ΑΡΛΟΥΜΠΕΣ, ΣΥΝΕΝΟΧΗ και ΑΕΡΑΣ ΚΟΠΑΝΙΣΤΟΣ:

– Ο δήμος είναι ΚΡΑΤΟΣ. Όποιος αιρετός πραγματικά διαφωνεί με την καταστροφική πολιτική του μαύρου
μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ τόσο γενικότερα όσο και όσον αφορά την τοπική αυτοδιοίκηση πιο
συγκεκριμένα, το δηλώνει δημόσια και απλά ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ. Κατεβαίνει από την καρέκλα
και σμίγει με την μεγάλη πλειοψηφία των δημοτών.

– Το κατασχετήριο είναι άμεσο προεόρτιο πλειστηριασμού. Μόλις γίνει το κατασχετήριο αρκεί μια απλή
προώθηση προς το ειρηνοδικείο από τον αρμόδιο του δήμου για να ενεργοποιηθεί η διαδικασία του
πλειστηριασμού. Με την ίδια λογική που τώρα μας λένε «μα το κατασχετήριο το κάνουμε για να μην
υπάρχουν ποινικές ευθύνες στον δήμαρχο, τους αντιδημάρχους και τους υπαλλήλους» αύριο θα μας πουν
«δώσαμε εντολή για πλειστηριασμό για να μην έχουμε ποινική ευθύνη, βρείτε τα με το ειρηνοδικείο».
Επίσης, ανά πάσα στιγμή μπορεί να περάσει από την βουλή μια … νομοθετική «ρυθμισούλα» κατ απαίτηση
των δανειστών που να κάνει άμεσα εκτελεστά όλα τα κατασχετήρια πρώτης κατοικίας που έχουν κάνει οι
δήμοι (σιγά μην τους σταματήσει το υποτιθέμενο «αυτοδιοίκητο» των δήμων, εδώ δεν τους σταμάτησε το
υποτιθέμενο «αυτοδιοίκητο» της ίδιας της χώρας …)

Η πραγματικότητα είναι πως η καθεστωτική δημοτική μας αρχή παρά κάποια παχιά λόγια, ΔΕΝ ΞΕΦΕΥΓΕΙ
ΟΥΤΕ ΡΟΥΠΙ από την αντιλαϊκή πολιτική των μνημονίων. Ο δήμος Περιστερίου στην πράξη είναι ο «πιο
καλός ο μαθητής» της τρόϊκας που τώρα έγινε … κουαρτέτο) και των εθελόδουλων ευρωμνημονιακών
κυβερνήσεων.

Ανελέητο «χαράτσωμα» με δυσβάστακτα δημοτικά τέλη και τροφεία. Δογματική προσήλωση στην
ευρωμνημονιακή λογική για τα δημόσια έργα – φρου φρου και αρώματα βιτρίνας με «ανταποδοτικότητα»,
«επιλεξιμότητα» και ιδιωτικό εργολαβικό πάρτι. Αδίστακτη εφαρμογή ελαστικών μεσαιωνικών
εργασιακών σχέσεων στο ανθρώπινο δυναμικό του δήμου. Μέχρι κεραίας εφαρμογή των από «πάνω»
εντελλομένων σχετικά με την διαχείριση των απορριμάτων – η σκουπιδοχαβούζα της ντροπής και της
ξεφτίλας στο Άλσος καλά κρατεί, και καμία πρόβλεψη για απομάκρυνσή της δεν υπάρχει. Μέχρι κεραίας
εφαρμογή όλων των άλλων αντιλαϊκών «καλλικρατικών» ρυθμίσεων. Και το κερασάκι στην τούρτα,
κατασχέσεις σπιτιών για τους οφειλέτες δημοτικών τελών – «τι να κάνουμε … ο νόμος …».

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, οι προηγούμενες μνημονιακές κυβερνήσεις, ο αστικός κοινοβουλευτικός
συρφετός ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποταμιού που επικύρωσε «ενωμένος» το καταστροφικό 3ο
μνημόνιο και ακύρωσε το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος της 5ης Ιουλίου αλλά ΚΑΙ οι καθεστωτικοί
δήμαρχοι και περιφερειάρχες είναι ΟΛΟΙ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ στο συνεχιζόμενο έγκλημα ενάντια στην λαϊκή
πλειοψηφία. ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ !

Η αντιλαϊκή καταστροφική πολιτική του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ ΘΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ και σε
«τοπικό» και σε «κεντρικό» επίπεδο.

– ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ ΟΙ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ
– ΝΑ ΜΕΙΩΘΟΥΝ ΤΑ ΥΠΕΡΟΓΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ
– ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΝ ΤΑ ΤΡΟΦΕΙΑ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ
ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Αγώνας. Αξιοπρέπεια. Αποφασιστικότητα. Αλληλεγγύη. Αντίσταση. Αυτοοργάνωση.



ΑΝΑΤΡΟΠΗ.

για να πάρουμε τις ζωές μας και τις γειτονιές μας στα χέρια μας !


